







Curaulu pietei Braşov

Table with exchange rates for various currencies including Romanian, French, and British pounds, dated February 24, 1893.

Cursul la bursa din Viena

Table with stock market prices for gold, silver, and various bonds, dated February 23, 1893.

Table with exchange rates for Napoleon's gold, German marks, and London sterling.



Anunţuri

(insertiuni şi reclame)

Suntă a se adresa subscri- sei administraţiunii. In casul publicării unui anunţiu mai mult de odată se face scăde- mânt, care creşte cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Administraţiunea

„GAZETEI TRANSILVANIEI.“



Numere singuratice din „Gazeta Transilvaniei“ à 5 cr. se pot cumpăra în librăria Nicolae Ciurcu, şi în tutungeria I. Gross.



MOSTRE atrăgătoare pentru muşterii privaţi gratis şi franco. Caete cu mostre, cum nu său mai vedută până acum pentru croitorii nefrancate.

Eu nu dau rabat de 2%, sau 3%, fl. pe metru, nici cadouri croitorilor, cum face concurenţa, ci am numai preţuri fixe netto pe metru pentru ca fiecare muşteriu să cumpere bun şi eficient. Pofţiţi a vi se presenta numai caetele mele cu mostre. Totodată avertişesă a Vă pădi de anunţuri ale concurenţei pentru ieftinătate.

Stofe pentru îmbrăcăminte.

Peruvian şi Dosking pentru onoratul cleru stofe preserise pentru unifor- mele funcţionarilor c. r., a-emenea pentru veterani, pomperi, gimnastici, livree-uri, pos- tavuri pentru billarde şi mese de joc, loden obicnuită şi impermeabilă pentru rocuri de vânătoare, stofe de spălat, piederi de voiaju dela fl. 4-14 etc.

Cine voie- ce a cumpăra postavuri efitne, solide, trainice, din lână curată, ér nu sdrenţe efitne şi nu preţescă nici câtă cusutul croitorului, să se adreseze la

Joh. Stikarofsky în Brünn. (Manchester anstriei.)

Depozit permanentă de postavuri peste 1/2 millione florini.

Pentru a putea aprea marimea şi eficacitatea stabilimentului, declară că firma mea întreţine esportulă celă mai mare de postavă din Europa fabricaţie de Kangarn, mănunşuri pentru croitorie şi o mare legatorie de mustre.

Spre a ve convinge despre tôte aceste invită pe O. n. publică a visita localu- rile spaţiose a stabilimentului de vândare unde sunt ocupate 150 persoane.

Trimiterea numai cu Ramburse.

Correspondenta în limba germană, boemă, maghiară, polonă, italiană, francesă şi englesă. 40,2-24.

AVISU!

Prenumeraţiunile la Gazeta Transilvaniei se pot face şi reînoui ori şi când dela 1-ma şi 15 a fia-carei luui.

Domnii abonaţi să binevoiască a arăta în deosebi, când voiesc ca espedarea să li-se facă după stilulă nou.

Domnii, ce se aboneză din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită şi să arate şi posta ultimă.

Administraţ. „Gaz. Trans.“

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilă din 1 Octovre 1892.

Large railway schedule table with columns for routes (Budapesta-Predeal, Predeal-Budapesta, etc.), train types, and departure/arrival times.

Nota: Numerii încuadraţi cu linii gróse însemnează órele de nopće.